

**Порядок участі
у II етапі науково-технічного конкурсу «Еко-Техно Україна» - національний
етап Міжнародної науково-технічної виставки Regeneron ISEF-2024.**

Вітаємо переможців I етапу науково-технічного конкурсу «Еко-Техно Україна» - національний етап Міжнародної науково-технічної виставки Regeneron ISEF-2024! (наказ НЕНЦ № 5-О від 25.01.2024 р)

Запрошуємо вас до участі в II етапі конкурсу, який проводиться з **27 лютого до 1 березня 2024 року і передбачає** персональний постерний захист проєктів перед науковими експертами і відповідно до категорій конкурсу.

«Еко-Техно Україна» в частині «Еко–Україна» проводиться у таких категоріях:

- Науки про тварин (ANIM);
- Науки про рослини (PLNT);
- Поведінкові та суспільні науки (BEHA)
- Біомедичні та медичні науки (BMED)
- Клітинна та молекулярна біологія (CELL)
- Трансляційна медична наука (TMED)
- Мікробіологія (MCRO)
- Біохімія (BCHM)
- Хімія (CHEM)
- Науки про Землю та навколишнє середовище (EAEV)
- Екологічна інженерія (ENEV)

Як планується проведення II етапу

Формат проведення – очний.

II етап проводиться **в очному форматі** в м. Києві на базі Національного еколого-натуралістичного центру (заклад має два обладнаних укриття, територія охороняється).

Тільки для учасників, які проживають на територіях активних бойових дії та на територіях можливих бойових дій (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06 грудня 2022 року № 1364 "Деякі питання формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією" та роз'яснення Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 13 січня 2023 року), II етап проводиться дистанційно.

Просимо всіх учасників II етапу (індивідуальна або командна участь) підготуватися до стендового захисту (вимоги до оформлення стендів, кращі приклади), особливості проведення виставки Regeneron ISEF-2024 розміщені на сайті конкурсу: <https://isef.nenc.gov.ua>

Для учасників, які приймають участь **дистанційно**,

- підготувати відеозапис **стендового захисту** наукового проєкту з демонстрацією наочних матеріалів, якщо вони є. Допускається використання електронної версії постеру.

Тобто: за допомогою смартфона, відеокамери або веб-камери, використовуючи екран монітору чи мультимедійний проєктор для транслявання відеопрезентаційного матеріалу (постеру), здійснюється відеозапис. Конкурсанти знаходяться перед камерою і розповідають про власні наукові проєкти. Тривалість відео – до 7 хвилин.

Обов'язково!

Після обробки відеозапису захисту проєкту фіналіст власноруч **16 лютого 2024 року**, розміщує відеоматеріал на відеохостингу Youtube за **посиланням: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1NHGmjxd3AVPCwaJLWlzVca3dhssMd652QLvO-Z3CQEM/edit?usp=sharing_eil_se_dm&ts=65b220ac**.

Програма II етапу конкурсу включає проведення суперфіналу за право представляти власні проєкти на Міжнародній науково-технічній виставці Regeneron ISEF, яка відбудеться в Лос-Анджелесі, штат Каліфорнія, з 11 по 17 травня 2024 року.

Конкурс проводиться за Правилами проведення Міжнародної науково-технічної виставки Regeneron ISEF-2024, які розміщені на сайтах <https://isef.nenc.gov.ua>, <https://nenc.gov.ua>.

Презентація наукового проєкту здійснюється українською мовою (і, по можливості, англійською мовою).

Крім відеоматеріалів захистів проєктів просимо всіх фіналістів переглянути тези, які прикріплялись під час реєстрації. Є можливість їх доповнити або оновити і повторно. На початку тез повинна бути назва проєкту, ініціали і місце навчання автора (авторів), ініціали, посада і місце роботи керівників проєктів. Тези повинні бути у форматі що редагується (MS Word). З них формуватиметься збірка матеріалів учасників конкурсу.

Програма проведення II етапу буде розміщена окремо.

Результати проведення II етапу конкурсу будуть оголошені під час урочистої церемонії нагородження переможців і призерів конкурсу та розміщені на сайті <https://nenc.gov.ua> до 11 березня 2024 р.

Переможці та призери Конкурсу визначаються науковими експертами в кожній категорії окремо за кількістю набраних ними балів.

Заїзд і реєстрація учасників II етапу конкурсу (для всіх учасників «Еко-Техно Україна») – 27 лютого 2024 р. за адресою: м. Київ, вул. Вишгородська, 19, Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді. Проїзд від залізничного вокзалу м. Київ: маршрутними таксі №№ 558, 181, тролейбусом маршруту № 33 до зупинки «Мостицька».

Витрати на відрядження керівників делегацій, проїзд, проживання, харчування керівників делегацій та учасників конкурсів здійснюється за рахунок

коштів, залучених з джерел, що не суперечать законодавству.

Проживання із розрахунку: для дітей 250-300 грн/доба; для дорослих – 400 грн грн/доба

Від'їзд – 1 березня 2024 р. після 14.00 год.

Просимо завчасно придбати квитки на зворотний шлях. Збереження життя та здоров'я учасників забезпечують супроводжуючі особи. Витрати на відрядження здійснюються за рахунок організації, що відряджає.

З повагою,

Оргкомітет конкурсу